様式第6号の3
舗装工事に係る技術職員資格調書
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（裏面）
記載要領
１　この様式は，舗装工事（１３０）に係る入札参加資格の審査を受けようとする者のうちＡ等級を希望する者に限り提出すること。
２　申請日現在において該当する常勤の有資格者を全員記入し，該当する資格の欄に○印を記入すること。
　　ただし，有資格者が８名を超える場合，８名を超える分については，記載を要しない。また，県外建設業者にあっては，次に掲げる基準のいずれかを満たす場合において，当該基準のいずれかを満たす最少の人数分のみ記入すること。
 (1)　常勤の一級舗装施工管理技術者が１名以上いること。
 (2)　常勤の二級舗装施工管理技術者が２名以上いること。
 (3)　常勤の一級建設機械施工技士が１名以上いること。
 (4)　常勤の二級建設機械施工技士のうち第三種，第四種又は第五種である者が１名以上いること。
３　様式に記載した者全員の資格者証及び常勤性を確認できる書類（健康保険，厚生年金保険被保険者標準報酬決定通知書（社会保険事務所の受付日が申請日直近のものであること。）の写し等）を添付すること。（詳細は手引き参照）
